



В Свердловской области по факту гибели малолетнего ребёнка возбуждено уголовное дело (ФОТО)



Вечером 11 сентября 2022 года в правоохранительные органы Серовского городского округа поступило сообщение об исчезновении в посёлке Красноярка 6-летнего мальчика. В этот же день, поздним вечером, тело ребёнка было найдено на территории частного домовладения, в бывшей овощной яме, затопленной водой. Для того, чтобы наиболее тщательно установить все обстоятельства произошедшего, по данному факту Серовским межрайонным следственным отделом СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Проведён осмотр места происшествия, допрашиваются свидетели, назначены необходимые экспертизы. Истребуется характеризующий материал в отношении семьи, в которой произошла трагедия. В ходе следствия будут выясняться причины и условия, которые привели к случившемуся инциденту, и будет принят комплекс мер по недопущению таких



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

обстоятельств впредь.

12 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1723182>